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PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU – CZĘŚĆ OPISOWA 

1. Przedmiot i cel inwestycji 

Przedmiotem inwestycji jest wykonanie budowy przyłącza ciepłowniczego do budynku 
biurowego, zlokalizowanego na dz. ew. nr 35 z obrębu 1-08-31 na terenie dzielnicy Ursynów przy 
ul. Puławskiej 300 w Warszawie. 

W zakres opracowania wchodzi również konstrukcja obudowy odgałęzienia projektowanego 
przyłącza ciepłowniczego od istniejącej sieci ciepłowniczej kanałowej.  

Jest to inwestycja liniowa, której budowa ma na celu zapewnienie dostawy ciepła na cele 
centralnego ogrzewania i ciepłej wody użytkowej do odbiorców. 

Niniejsze opracowanie ujmuje zakres niezbędny do uzyskania zgłoszenia budowy.  

2. Istniejący stan zagospodarowania terenu 

Teren, na którym projektowana jest inwestycja stanowi działkę ewidencyjną która stanowi 
własność prywatną. W obszarze objętym zasięgiem inwestycji występują istniejące elementy 
infrastruktury technicznej takie jak przewody kanalizacyjne i sieć ciepłownicza. Projektowana 
budowa przyłącza ciepłowniczego będzie zrealizowana pod istniejącym terenem utwardzonym 
stanowiącym dojazd do budynku oraz parking i pod istniejącym chodnikiem. Po zakończeniu robót 
montażowych należy odtworzyć nawierzchnie do stanu pierwotnego. 

3. Projektowane zagospodarowanie terenu 

Projektowane stałe zmiany w istniejącym zagospodarowaniu terenu będą polegały na 
umieszczeniu rurociągów przyłącza ciepłowniczego preizolowanego o średnicy 2xDN 32/110 mm i 
długości 12,7 m wraz z  jedną studnią DN 800 mm dla montażu zaworów odcinających. 

W zakres opracowania wchodzi również konstrukcja obudowy odgałęzienia projektowanego 
przyłącza ciepłowniczego od istniejącej sieci ciepłowniczej kanałowej. 

Cała inwestycja zlokalizowana będzie na terenie dzielnicy Ursynów w Warszawie. W tabeli 
poniżej zestawiono działkę ewidencyjną, przez którą przebiega inwestycja wraz z jej numeracją 
oraz Właścicielem. 

Nr ew. działki Obręb Właściciel 

35 1-08-31 Właściciel prywatny 

Układ projektowanego przyłącza ciepłowniczego pokazano na projekcie zagospodarowania 
terenu. 

Obszar oddziaływania obiektu mieści się w całości na działkach, na których został 
zaprojektowany (podstawa prawna: Art. 3 ust. 20 ustawy z dnia  7 lipca 1994 r. – Prawo 
budowlane; Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. ws. 
warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie; Ustawa z 
dnia 27 kwietnia 2001 r. - Prawo Ochrony Środowiska). 

4. Określenie obszaru oddziaływania obiektu 

Określenie obszaru dokonano w oparciu o art.3 pkt 20; art. 20 ust. 1 pkt. 1c oraz art. 34 ust. 3 
pkt 5 Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane (Dz.U. z 2025 r. poz. 418); §1 pkt 2 
Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 15 stycznia 2007 r. w sprawie szczegółowych 
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warunków funkcjonowania systemów ciepłowniczych (Dz.U. z 2007 r. nr 16 poz.92); § 26 
Rozporządzenia Ministra Infrastruktury w sprawie warunków, jakimi powinny odpowiadać budynki 
i ich usytuowanie (Dz. U. z 2024 r. poz. 726); § 3, ust 1, pkt. 34 Rozporządzenia Rady Ministrów z 
dnia 10 września 2019 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko 
(Dz. U. z 2023 r., poz. 1724); § 1 Rozporządzenie Ministra Środowiska z dnia 14 czerwca 2007 r. w 
sprawie dopuszczonych poziomów hałasu w środowisku (Dz. U. z 2014 poz. 112); Art. 2 pkt. 5 oraz 
Art. 50 ustawy z dn. 27 marca 2003 r. – O planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz.U. z 
2023 r. nr 80 poz. 2739); Art. 3  ustawy z dn. 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska (Dz.U. 
z 2024 r. poz. 1089) jak i przepisy prawa miejscowego oraz w oparciu o normę PN-EN 13941-
1+A1:2022-05 „Sieci ciepłownicze - Projektowanie i montaż systemu izolowanych termicznie 
zespołów rur pojedynczych i podwójnych do sieci wody gorącej układanych bezpośrednio w 
gruncie - Część 1: Projektowanie”, przepisy techniczno-budowlane, „Eksploatacyjne wytyczne 
projektowania oraz montażu rurociągów preizolowanych w płaszczu osłonowym HDPE” Veolia 
Energia Warszawa S.A. i warunki techniczne wydane przez Veolia Energia Warszawa S.A.  

Przez obszar oddziaływania obiektu rozumiemy teren wyznaczony w otoczeniu obiektu 
budowlanego na podstawie przepisów odrębnych, wprowadzających związane z tym obiektem 
ograniczenia w zagospodarowaniu, w tym zabudowy tego terenu. 

Obszar oddziaływania obiektu: 
• mieści się w całości na działkach, na których obiekt został zaprojektowany tj. na części 

działki ewidencyjnej nr 35 z obrębu 1-08-31; 
• spełnia wymagania w zakresie poszanowania interesów osób trzecich i nie ogranicza 

możliwości zabudowy na działkach sąsiednich; 
• nie narusza elementów technicznych drogi, nie przyczynia się do czasowego lub 

trwałego zagrożenia bezpieczeństwa ruchu ani zmniejszenia wartości użytkowej drogi, 
nie wpływa na system korzeniowy drzew rosnących w pasie drogowym zgodnie z 
Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 24 czerwca 2022 r. w sprawie 
przepisów techniczno-budowlanych dotyczących dróg publicznych; 

• nie pozbawia możliwości korzystania z istniejącego – projektowanego uzbrojenia 
terenu zgodnie z Ustawą z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym (Dz. U. z 2024 r. poz. 1130); 

• spełnia odległości pomiędzy przewodami ciepłowniczymi, a urządzeniami lub 
elementami zagospodarowania przestrzennego w istniejących ulicach zgodnie z 
eksploatacyjnymi wytycznymi projektowania oraz montażu rurociągów 
preizolowanych. 

Budowa przyłącza ciepłowniczego nie zalicza się do przedsięwzięć mogących znacząco lub 
potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko zgodnie z §2.1, §2.2, §3.1, §3.2 oraz §3.3 
Rozporządzenia Rady Ministrów z dn. 10 września 2019 r. w sprawie przedsięwzięć mogących 
znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. z 2023 r., poz. 1724). 

5. Dane dotyczące warunków ochrony przeciwpożarowej 

Nie dotyczy. 

6. Potrzeby terenowe projektowanej inwestycji i zestawienie powierzchni 

W czasie realizacji projektowanej inwestycji potrzebne będzie czasowe zajęcie terenu dla 
potrzeb Wykonawcy robót. 
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Łączna powierzchnia czasowo zajmowanego pasa terenu w czasie prowadzenia prac 
budowlanych związanych z budową przyłącza ciepłowniczego wyniesie około 63 m2.Wybudowane 
urządzenia zajmą pas terenu o powierzchni około 3,1 m2. 

7. Informacje o obszarach podlegających ochronie 

Projektowana inwestycja zlokalizowana jest na terenie objętym miejscowym planem 
zagospodarowania przestrzennego obszaru Zachodniego Pasma Pyrskiego w rejonie ul. Poleczki 
przyjętym uchwałą nr LXXXIX/2239/2014 Rady Miasta Stołecznego Warszawy z dnia 28 sierpnia 
2014 r. i jest zgodna z jego zapisami, a w szczególności z zapisami §15: 

• ust. 1 pkt 1) – obsługa obszaru objętego planem w oparciu o miejskie systemy 
infrastruktury technicznej; 

• ust. 1 pkt 2) – nie dotyczy; 
• ust. 1 pkt 3) – lokalizowanie urządzeń i obiektów infrastruktury technicznej poza 

liniami rozgraniczającymi dróg publicznych w taki sposób, aby nie kolidowały one z 
zabudową i zagospodarowaniem terenu;  

• ust. 1 pkt 4) – nie dotyczy; 
• ust. 2  – nie dotyczy;  

• ust. 3  – nie dotyczy;  
• ust. 4 pkt 1) – zaopatrzenie w ciepło obiektów realizowanych na terenie planu w 

oparciu o urządzenia zasilane z miejskiej sieci ciepłowniczej;  
• ust. 4 pkt 2) – nie dotyczy;  
• ust. 4 pkt 3) – nie dotyczy;  

• ust. 4 pkt 4) – nie dotyczy;  
• ust. 4 pkt 5) – nie dotyczy;  

• ust. 4 pkt 6) – nie dotyczy;  
• ust. 5-8  – nie dotyczy;  

Projektowaną inwestycję zlokalizowano poza obszarem: 

• kwalifikacji leśnej; 
• ochrony konserwatorskiej; 

• uzdrowiskowym; 
• parku narodowego, rezerwatu przyrody, parku krajobrazowego, obszaru chronionego 

krajobrazu, zespołu przyrodniczo – krajobrazowego, użytku ekologicznego oraz ich 
otuliny; 

• pasa technicznego, pasa ochronnego oraz morskich portów i przystani; 
• zagrożonym osuwaniem się mas ziemnych. 

8. Informacje określające wpływ eksploatacji górniczej 

Projektowaną inwestycję zlokalizowano poza obszarem wpływu eksploatacji górniczej. 

9. Informacje dotyczące przewidywanych zagrożeń dla środowiska 

Projektowana inwestycja nie wpłynie na warunki gruntowo – wodne oraz ilość i kierunek 
odpływu wód opadowych. Po zakończeniu robót montażowych należy odtworzyć istniejące 
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nawierzchnie do stanu pierwotnego. Odległość i miejsce wywozu nadmiaru urobku ustala 
Wykonawca zgodnie z obowiązującymi przepisami o odpadach. 

W czasie budowy użyty będzie sprzęt ciężki między innymi: koparki, samochody ciężarowe, 
sprzęt do zagęszczania gruntu. Poziom emitowanego hałasu będzie odbiegał od poziomu hałasu 
zazwyczaj występującego w czasie dnia. Prace powodujące zwiększoną emisję hałasu będą 
prowadzone w godzinach od 6:00 do 22:00. Równocześnie ograniczona będzie jednoczesność pracy 
maszyn, a na czas postoju silniki będą wyłączane. W innych godzinach prace na budowie mogą być 
prowadzone bez użycia ciężkiego sprzętu. 

Projektowane przewody nie będą negatywnie oddziaływać na środowisko. 

10. Informacje dotyczące specyfiki, charakteru i stopnia skomplikowania obiektu 

budowlanego 

Projektowane przewody należą do obiektów o niskim stopniu skomplikowania.  
Jest to inwestycja liniowa, której budowa ma na celu zapewnienie dostaw ciepła do odbiorców. 
Przewody zostaną ułożone na głębokości 0,72 – 0,81 m p.p.t., a wykopy budowlane będą 

prowadzone do głębokości 1,2 m p.p.t. 
Obudowa odgałęzienia zostanie nabudowana na istniejącym kanale łukowym T-9/65 po 

demontażu trzech elementów górnych. Konstrukcja obudowy zostanie wykonana z cegły lub  
bloczków  betonowych C15 na zaprawie cementowej kl. M20. Przykrycie wykonane zostanie 
płytami prefabrykowanymi. Konstrukcję obudowy odgałęzienia należy posadowić na piasku 
zagęszczonym o grubości 10 cm, istniejącej płycie dolnej z uzupełnieniem fundamentu dwoma 
płytami prefabrykowanymi PP-210/50. W przypadku stwierdzenia po odkryciu istn. płyty dolnej  jej 
złego stanu należy ubytki uzupełnić betonem C25/30 kl. XC2. 

Przejście przyłącza preizolowanego 2xDN 32/110 w adapterach przez ścianę obudowy należy 
wykonać jako szczelne z zastosowaniem taśm smarownych i pierścieni uszczelniających oraz taśm 
uszczelniających z bentonitu z dokładnym i ścisłym uszczelnieniem wolnych przestrzeni, między 
ścianą komory a płaszczem rurociągu, zaprawą cementową kl. M20. 

11.  Inwentaryzacja i sposób zabezpieczenia zieleni 

W obrębie budowy przyłącza ciepłowniczego, występuje drzewo wymagające zabezpieczenia 
poprzez wykonanie wygrodzenia (czasowe wygrodzenie – np. drewniany płot), obejmującego 
obszar minimum równy rzutom koron lub jeśli to możliwe powiększony dodatkowo o ok. 2,0 m. W 
razie konieczności należy również dodatkowo wykonać zabezpieczenie nadziemnych i 
podziemnych części zieleni. Nie należy wykonywać trwałych nasadzeń w pasie eksploatacyjnym 
projektowanego przyłącza ciepłowniczego tj. 2,0 m oraz drzew w odległości bliższej od sieci 
ciepłowniczej niż zasięg korony dorosłego drzewa. Zabezpieczenie zieleni należy wykonać zgodnie 
z projektem gospodarki zielenią zawartym w  odrębnym opracowaniu. 

12. Sposób zagospodarowania mas ziemnych 

Masy ziemne, jako urobek powstający w trakcie prac ziemnych, będą składowane na 
tymczasowym składowisku. Określono, że w związku z robotami budowlanymi polegającymi na 
wykonaniu wykopów budowlanych wydobyte zostanie ok. 8,5 m3 gruntu, z czego ok. 6 m3 zostanie 
wykorzystane do zasypania wykopów. Pozostałe 2,5 m3 gruntu zostanie wywiezione na 
składowisko wykonawcy. Miejsce wywozu nadmiaru urobku ustali Wykonawca zgodnie z 
obowiązującymi przepisami o odpadach.  
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13. Warunki gruntowo-wodne 

Zgodnie z klasyfikacją przedstawioną w Rozporządzeniu Ministra Transportu, Budownictwa i 
Gospodarki Morskiej z dnia 25 kwietnia 2012 r. w sprawie ustalania geotechnicznych warunków 
posadawiania obiektów budowlanych (Dz.U. z 2012 r. poz. 463) w podłożu terenu przeznaczonego 
pod inwestycję występują proste warunki gruntowo-wodne, a projektowane przyłącze może być 
zakwalifikowane do drugiej kategorii geotechnicznej. 

Na podstawie przeprowadzonej analizy genezy oraz zróżnicowania terenu i litologii gruntów w 
podłożu projektowanego przyłącza ciepłowniczego do budynku przy ul Puławskiej 300 w 
Warszawie wyodrębniono cztery zasadnicze serie geotechniczne o odmiennej charakterystyce 
wytrzymałościowo-odkształceniowej. 

 Pierwszą serię budują holoceńskie grunty nasypowe zalegające w strefie przypowierzchniowej 
w formie ciągłej warstwie o grubości sięgającej około 1,8 m. Utwory nasypowe są reprezentowane 
przez mieszaninę piasków różnoziarnistych, pyłów i humusowej substancji organicznej z 
domieszką okruchów gruzu. W strefie przypowierzchniowej o miąższości do 0,4 m znajdują się 
nasypy organiczne, których skład litologiczny odpowiada humusowi piaszczystemu. W strefie 
głębokości 0,4 – 1,8 m stwierdzono obecność nasypów mineralnych wykształconych w postaci 
pyłów piaszczystych i piasków różnoziarnistych z niewielką domieszką humusu. 

Drugą serię stanowią plejstoceńskie, sypkie grunty rzeczne występujące w stanie średnio 
zagęszczonym. Uśredniona wartość stopnia zagęszczenia ID wynosi 0,5. Pod względem 
litologicznym są to piaski różnoziarniste rozpoznane w strefie głębokości 1,8 – 2,5 m p.p.t. Piaski 
fluwialne charakteryzują się wysokimi wartościami parametrów wytrzymałościowych i 
odkształceniowych a ponadto są zaliczane do grupy o dobrej zagęszczalności. Na głębokości 1,8 – 
2,1 m p.p.t. napotkano średnio zagęszczone piaski średnie o genezie rzecznej, natomiast w strefie 
głębokości 2,1 – 2,5 m p.p.t. nawiercone zostały fluwialne piaski drobne. 

Trzecią warstwę budują sypkie grunty morenowe występujące w stanie średnio zagęszczonym, 
dla których uśredniona wartość stopnia zagęszczenia ID osiąga 0,6. Pod względem litologicznym są 
to zasilone piaski drobne, zalegające na głębokości 2,5 – 2,7 m p.p.t. 

Czwartą warstwę tworzą spoiste, nieskonsolidowane grunty morenowe zlodowacenia Warty 
wykształcone w postaci piasków ilastych z domieszką żwirów znajdujących się w stanie 
twardoplastycznym. Spoiste utwory lodowcowe stwierdzono na głębokości przekraczającej 2,7 m 
p.p.t.  

W trakcie wykonywania badań polowych w profilu wykonanego punktu badawczego do 
głębokości objętej rozpoznaniem (3,0 m p.p.t.) nie stwierdzono obecności warstwy wodonośnej. 

 

 

  

Opracowali: 
mgr inż. Sławomir Drozdowski 
Uprawnienia budowlane do projektowania i kierowania 
robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej  w 
zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, 
wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i 
kanalizacyjnych bez ograniczeń 
nr ewid. MAZ/0206/PWOS/09 

inż. Jerzy Gawrysiak  
Uprawnienia budowlane w specjalności 
konstrukcyjno-budowlanej 
nr ewid. St-832/76 
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Oświadczenie projektanta i sprawdzającego 

Zgodnie z treścią ustawy Prawo Budowlane z dnia 7 lipca 1994 r. (Dz. U. z 2025 r. poz. 418, 
Art. 34 ust. 3c i 3d pkt 3) oświadczam, że „PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 
budowy przyłącza ciepłowniczego do budynku przy ul. Puławskiej 300 w Warszawie” został 
sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami i zasadami wiedzy technicznej oraz jest 
kompletny z punktu widzenia celu, jakiemu ma służyć. 

 
 
 

Branża sanitarna: 

Projektant:  mgr inż. Sławomir Drozdowski 
   upr. bud. nr: MAZ/0206/PWOS/09 

do projektowania i kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń  

w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń 

cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych 
 
 

Sprawdzająca: mgr inż. Monika Chociaj 
   upr. bud. nr: MAZ/0494/PWOS/06 

do projektowania i kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń  

w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń 

cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych 
 

 
 
 

Branża konstrukcyjno-budowlana:  

Projektant:  inż. Jerzy Gawrysiak 

 upr. bud. nr: St - 832/76 

specjalność: konstrukcyjno - budowlana 

Sprawdzająca: mgr inż. Grażyna Szymańska 
   upr. bud. nr: St - 248/76 

specjalność: konstrukcyjno - budowlana 

Warszawa, 31 lipca.2025 r.. 
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Uprawnienia i zaświadczenia projektantów i sprawdzających 
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PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU – CZĘŚĆ RYSUNKOWA 





 

 

 

OPINIE, UZGODNIENIA, POZWOLENIA I INNE DOKUMENTY 

Nazwa zamierzenia 

budowlanego  

 

BUDOWA PRZYŁĄCZA CIEPŁOWNICZEGO DO BUDYNKU PRZY UL. 

PUŁAWSKIEJ 300 W WARSZAWIE 
część działki ewidencyjnej: 

nr 35 (identyfikator 146513_8.0831.35) z obrębu 1-08-31 

jednostka ewidencyjna: 146513_8 Ursynów 

Branża SANITARNA, KONSTRUKCYJNO - BUDOWLANA 

Obiekt PRZYŁĄCZE CIEPŁOWNICZE 

Kategoria obiektu 

budowlanego 
VIII 

Inwestor 

Veolia Energia Warszawa S.A. 

ul. Stefana Batorego 2 

02-591 Warszawa 
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INFORMACJA DOTYCZĄCA BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY ZDROWIA 

Nazwa zamierzenia 

budowlanego i adres 

 

BUDOWA PRZYŁĄCZA CIEPŁOWNICZEGO DO BUDYNKU PRZY UL. 

PUŁAWSKIEJ 300 W WARSZAWIE 
część działki ewidencyjnej: 

nr 35 (identyfikator 146513_8.0831.35) z obrębu 1-08-31 

jednostka ewidencyjna: 146513_8 Ursynów 

Branża SANITARNA, KONSTRUKCYJNO - BUDOWLANA 

Obiekt PRZYŁĄCZE CIEPŁOWNICZE 

Kategoria obiektu 

budowlanego 
VIII 

Inwestor 

Veolia Energia Warszawa S.A. 

ul. Stefana Batorego 2 

02-591 Warszawa 

 

AUTORZY OPRACOWANIA: 

Imię i nazwisko Uprawnienia projektowe Podpis 

Projektant : 

mgr inż. Sławomir Drozdowski 

 

MAZ/0206/PWOS/09 
specjalność: instalacyjna w zakresie sieci, 

instalacji i urządzeń cieplnych, 

wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych 

i kanalizacyjnych 

 

Data opracowania: 

WARSZAWA, 31 lipca 2025 r. 
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Budowa przyłącza ciepłowniczego winna być realizowana w sposób minimalizujący 
wystąpienie zagrożeń dla bezpieczeństwa i zdrowia zarówno pracowników budowy, jak 
i mieszkańców posesji sąsiadujących z frontem robót oraz wszelkich osób mogących znajdować się 
w tym rejonie.        

Zagrożenia mogą być następstwem: 

• nieprzestrzegania przepisów obowiązujących Wykonawcę robót budowlano – 
montażowych 

• niestosowania niezbędnych zabezpieczeń i reżimu technologicznego 

• lekceważenia przepisów BHP przez ekipę Wykonawcy 
• braku badań lekarskich i szkoleń okresowych pracowników 

• niezachowania elementarnego porządku w czasie składowania materiałów 
budowlanych, ich transportu i montażu itp. 

• błędów w określeniu przez służby geodezyjne i kierownika budowy lokalizacji 
skrzyżowań z niebezpiecznymi mediami (przewody gazowe, energetyczne, itp.) 

• pośpiechu Wykonawcy, nieuzasadnionych oszczędności i braku wyobraźni 
• niezachowania elementarnej ostrożności przez osoby spoza ekipy Wykonawcy, mogące 

znaleźć się w rejonie frontu robót 
• niezapewnienia opieki nad dziećmi przez mieszkańców posesji sąsiadujących z 

robotami. 
Zagrożenia mogą wystąpić w czasie następujących robót: 

• wykonywania robót ziemnych 
• szalowanie wykopów i praca na ich dnie 

• transport materiałów do miejsca ich wbudowania 
• roboty spawalnicze 

• montaż rur w wykopach 
• montaż prefabrykowanych elementów studzienek 
• wykonywanie podsypki pod rurociągi 

• wykonywanie zasypki i zagęszczania 
• wykonywanie i eksploatacja tymczasowych podłączeń do rozdzielni elektrycznych (np. 

do pompy odwadniającej wykopy) 
• odwadniania wykopów 

Oprócz zagrożeń życia i zdrowia mogą wystąpić okresowe uciążliwości wywołane 
prowadzeniem robót, do których należą: 

• wzrost zapylenia wywołany w czasie wykonywania wykopów, składowaniem i 
transportem urobku 

• hałas pochodzący od środków transportu, maszyn budowlanych, urządzeń i 
elektronarzędzi 

• utrudnienia w poruszaniu się pieszych i pojazdów, w związku z prowadzeniem robót 
ziemnych. 

Zabezpieczenie ludzi przed zagrożeniami wynikającymi z realizacji przedmiotowej inwestycji 
winna być określona w „Planie bezpieczeństwa i ochrony zdrowia” opracowanym przez 
Kierownika Budowy. 

Podstawy prawne sporządzenia „Planu”: 

• Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. – Prawo Budowlane (Dz.U. 2020 poz. 1333 tekst jedn.) 
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• Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 23.06.2003r. w sprawie informacji 
dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu bezpieczeństwa i ochrony 
zdrowia (Dz. U. 2003 nr 120 poz. 1126 tekst jedn.). 

• Rozporządzenie Ministra Rozwoju z dnia 11 września 2020 r. w sprawie szczegółowego 
zakresu i formy projektu budowlanego (Dz.U. 2020 poz. 1609). 

• Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 6.02.2003r. w sprawie bezpieczeństwa i 
higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych (Dz.U. 2003 nr 47 poz. 401). 

Oprócz „Planu Bezpieczeństwa i Ochrony Zdrowia” należy przestrzegać w czasie realizacji  
inwestycji następujących przepisów prawnych i norm: 

• Kodeks Pracy, a w szczególności art. 15, 207 i 212, regulujące tematykę bezpiecznego 
wykonywania robót. 

• Rozporządzenie Min. Pracy i Polityki Socjalnej z 26.09.1997 w sprawie ogólnych 
przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy (Dz.U. 2003 nr 169 poz. 1650 tekst. jedn.). 

• Aktualne przepisy dotyczące organizowania pracy w sposób bezpieczny i indywidualnej 
ochrony pracowników. 

W celu zapewnienia należytego bezpieczeństwa i ochrony pracowników budowy należy 
przestrzegać następujących zasad: 

• do pracy mogą być dopuszczeni wyłącznie pracownicy posiadający aktualne badania 
lekarskie 

• wszyscy pracownicy powinni być przeszkoleni w zakresie ogólnych zasad 
bezpieczeństwa i higieny pracy z częstotliwością wynikającą z przepisów prawa oraz 
winni uzyskać wyczerpujący instruktaż na stanowisku pracy 

• każdy pracownik winien posiadać kartę szkoleń stanowiskowych, która obejmuje także 
zakończone egzaminami Sprawdzającymi szkolenia okresowe 

• do prac wymagających specjalnych kwalifikacji i uprawnień kierownictwo robót może 
skierować tylko tych pracowników, którzy spełniają te wymagania 

• pracownicy winni być wyposażeni w odzież roboczą i ochronną, obuwie robocze i 
sprzęt ochrony osobistej; odzież winna być odpowiednia do warunków klimatycznych 
i pogodowych, a sprzęt ochrony – do charakteru wykonywanej pracy 

• należy wykonać projekt organizacji ruchu na czas budowy i w oparciu o ten projekt 
zabezpieczyć teren robót przed dostępem osób nieupoważnionych. 

• plac budowy należy zorganizować z uwzględnieniem zasad bezpieczeństwa i ochrony 
zdrowia 

• praca winna być zorganizowana w sposób uniemożliwiający kolizje stanowisk 
roboczych i stanowisk materiałów 

• drogi w rejonie prowadzonych robót winny zapewnić bezpieczną komunikację i dowóz 
materiałów bez zagrożenia dla pracowników budowy i okolicznych mieszkańców 

• roboty budowlano – montażowe należy wykonywać zgodnie z dokumentacją techniczną 
i sztuką budowlaną pod nadzorem instytucji określonych w projekcie 

• pojazdy i maszyny robocze oraz urządzenia stosowane przez Wykonawcę winny 
posiadać świadectwa homologacji, znaki bezpieczeństwa oraz niezbędne atesty i 
certyfikaty 

• urządzenia podlegające dopuszczeniu przez Inspektorat Dozoru Technicznego winny 
posiadać stosowne paszporty i świadectwa 
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• przebywanie ludzi dozwolone jest wyłącznie w zabezpieczonej części wykopu 

• sprzęt używany przy budowie winien być konserwowany i poddawany okresowym 
przeglądom, z potwierdzeniem niezbędnymi dokumentami. 

Wymagania dotyczące prowadzenia prac w sąsiedztwie linii elektroenergetycznych: 
• Roboty w obrębie linii elektroenergetycznych, zaliczanych do urządzeń 

elektroenergetycznych, wiążą się z dużymi zagrożeniami i wchodzą w zakres prac 
szczególnie niebezpiecznych. Napowietrzne linie elektroenergetyczne na placu budowy 
lub w jego pobliżu stwarzają ryzyko porażenia prądem elektrycznym w przypadku 
zerwania lub dotknięcia przewodów linii przez pracujące czy przejeżdżające w pobliżu 
maszyny budowlane lub przez przedmioty trzymane przez ludzi, zerwania przewodów 
linii na skutek warunków atmosferycznych (wiatr, sadź katastrofalna) oraz uszkodzenia 
słupów, przeskoku napięcia na ludzi lub znajdujące się w pobliżu przewodzące prąd 
elementy maszyn i przedmiotów bądź uszkodzenia izolacji linii.  

• Wszelkie prace w sąsiedztwie napowietrznych i kablowych linii elektroenergetycznych 
mogą być prowadzone wyłącznie na podstawie Instrukcji Bezpiecznego Wykonywania 
Robót (IBWR), stanowiącej załącznik do Planu Bezpieczeństwa i Ochrony Zdrowia 
(Plan BiOZ). Wszyscy pracownicy zatrudnieni do tego rodzaju prac powinni posiadać 
potwierdzone predyspozycje zdrowotne, być przeszkoleni w zakresie BHP stosownie do 
zakresu prowadzonych prac i zapoznani z Oceną Ryzyka. 

• Przed przystąpieniem do robót należy dokonać identyfikacji i inwentaryzacji 
przebiegających linii elektroenergetycznych oraz rozpoznać użytkownika linii. 
Wszelkie prace zaliczane do szczególnie niebezpiecznych należy prowadzić w 
minimum dwuosobowej obsadzie, zapewniając środki techniczne dla bezpiecznego jej 
wykonania oraz asekurację i ewentualną pierwszą pomoc w razie potrzeby. 

• W trakcie prac w obrębie czynnej linii elektroenergetycznej, prowadzonych za zgodą jej 
użytkownika i w oparciu o ustalenia warunków bezpiecznej pracy, należy wyznaczyć 
pracownika do stałego nadzoru tych prac i bezwzględnego przestrzegania podanych 
przez użytkownika warunków ich realizacji. 

• Zabrania się: 
o Składowania materiałów bezpośrednio pod napowietrznymi liniami 

elektroenergetycznymi lub w odległości mniejszej niż to określają przepisy 
szczegółowe. 

o Sytuowania stanowisk pracy lub maszyn i urządzeń budowlanych bezpośrednio 
pod napowietrznymi liniami elektroenergetycznymi lub w odległości mniejszej niż 
to określają przepisy szczegółowe.  

o Wykonywania prac bez opracowanej wcześniej IBWR.  
o Wykonywania pracy w obsadzie jednoosobowej. 

Opracował: 
mgr inż. Sławomir Drozdowski 
Uprawnienia budowlane do projektowania i kierowania 
robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej  w 
zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, 
wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i 
kanalizacyjnych bez ograniczeń 
nr ewid. MAZ/0206/PWOS/09 



Veolia Energia Warszawa S.A.

ul. Stefana Batorego 2, 02-591 Warszawa

Kapitał zakładowy: 721 399 100,00 zł wpłacony w całości | NIP 525-000-56-56 | REGON 015314764 | KRS 0000146143

Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Konto: 14 1940 1210 0103 5173 0010 0000

tel. +48 22 658 58 58, e-mail: vew.bok@veolia.com

www.energiadlawarszawy.pl

www.veolia.pl

Polityka prywatnosci udostępniona jest pod adresem www.energiadlawarszawy.pl lub w siedzibie Veolia Enegia Warszawa S.A.

Veolia Energia Warszawa S.A.
ul. Batorego 2, 02-591 Warszawa

tel. +48 22 658 50 00, fax +48 22 658 53 85

www.energiadlawarszawy.pl

ebok.energiadlawarszawy.pl

Związek Piłki Ręcznej w Polsce
ul. Puławska 300A

02-819 Warszawa

Za pośrednictwem:

Pan Łukasz Leszczyński

Warszawa, 30.05.2025 r.

Nr sprawy: VWAW/HRSR/25/2506098/1

Nr wniosku: 2025/682/W/245

Dotyczy: warunków przyłączenia węzła cieplnego do sieci ciepłowniczej 

                  (nr ewidencyjny obiektu PS3-24-0033)

Z uwagi na konieczność zmiany założeń technicznych oraz korektę lokalizacji węzła cieplnego,

Veolia Energia Warszawa S.A. koryguje wydane w dniu 12.06.2024r. znak VWAW/HRSR/24/2406009/1 

warunki przyłączenia węzła cieplnego dla budynku zlokalizowanego na działce nr ewid. 35 z obr. 1-08-31 

przy ul. Puławskiej 300.

Veolia Energia Warszawa S.A. informuje, że niniejsze pismo stanowi odmowę przyłączenia do sieci 

ciepłowniczej na warunkach taryfowych z powodu braku warunków ekonomicznych.

Jednocześnie informujemy, że anulowane zostają warunki techniczne przyłączenia, określone 

pismem z dnia 12.06.2024 r. znak VWAW/HRSR/24/2406009/1.

W wyniku przeprowadzonej analizy opłacalności przyłączenia opiniowanego obiektu do sieci ciepłowniczej, 

Veolia Energia Warszawa S.A. informuje, że z uwagi na znaczną odległość inwestycji od sieci ciepłowniczej, 

w stosunku do wnioskowanej mocy cieplnej występuje brak ekonomicznej opłacalności przyłączenia ww. 

zabudowy do sieci ciepłowniczej.

Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (dalej „PE”) z powodu braku 

warunków ekonomicznych nie może zaoferować, wg obowiązujących zasad, przyłączenia obiektu do sieci 

ciepłowniczej.    

Jednocześnie informujemy, że przedsiębiorstwo energetyczne jest zobowiązane do zawarcia umowy 

o przyłączenie do sieci wyłącznie wtedy, jeżeli istnieją techniczne i ekonomiczne warunki przyłączenia 

inwestycji.
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Mając na uwadze powyższe informujemy, że będzie możliwe przyłączenie obiektu na warunkach 

komercyjnych. Stosowne wyjaśnienie znajduje się w dalszej części pisma.

Dla wnioskowanej mocy cieplnej oraz przyjętej trasy przyłącza sieci ciepłowniczej, w opracowanej analizie 

ekonomiczno-technicznej w założonym okresie czasu, nie uzyskano wymaganej wartości liczbowej wskaźnika IRR 

(wewnętrznej stopy zwrotu) dla analizowanych przepływów finansowych, a tym samym inwestycja nie spełnia 

przesłanki ekonomicznej opłacalności, która powinna wystąpić dla przyłączenia odbiorcy na warunkach 

taryfowych.

Jednocześnie informujemy, że istnieje możliwość przyłączenia obiektu na warunkach uzgodnionych na 

podstawie („PE”) art. 7 ust. 9, tj. w przypadku partycypacji Inwestora w kosztach przyłączenia, które 

będziemy mogli ustalić ostatecznie na etapie negocjacji i zawrzeć w aneksie do umowy przyłączeniowej.

Wykonując obowiązek określony w art. 7 ust. 1 PE Veolia Energia Warszawa S.A. wskazuje szacowaną 

wysokość opłaty za przyłączenie, która na dzień 30.05.2025 r. wynosi 92,455 tys. zł netto (słownie:

dziewięćdziesiąt dwa tysiące czterysta pięćdziesiąt pięć złotych netto). Veolia Energia Warszawa S.A. 

informuje, że przysługuje Państwu uprawnienie do żądania przedstawienia przez Spółkę sposobu kalkulacji 

ww. opłaty przyłączeniowej. 

Wskazujemy jednocześnie, że ostateczne koszty zostaną wyliczone po wykonaniu dokumentacji 

technicznej przyłącza sieci ciepłowniczej.

Niezwłocznie zostanie zatem wysłane do Prezesa URE powiadomienie, że przyłączenie inwestycji do sieci 

ciepłowniczej aktualnie jest możliwe jedynie na warunkach komercyjnych, z powodu braku warunków 

ekonomicznych, o których mowa w art. 7 ust 1 Prawa Energetycznego.

Jednocześnie informujemy, iż macie Państwo prawo zwrócić się do Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki 

celem skorzystania z uprawnienia przewidzianego w art. 8 ust. 1 Prawa Energetycznego.

Poniżej przedstawiamy zasady postępowania, które będą mogły mieć zastosowanie, jeżeli w powyższej 

sprawie nie zostaną wniesione zastrzeżenia do URE oraz nie zmienią się okoliczności faktyczne i prawne.

Warunki techniczne przyłączenia stanowią Załącznik nr 1 do niniejszego pisma.

Przyłączenie obiektów do sieci ciepłowniczej nastąpi na podstawie zawartego z Veolia Energia Warszawa 

S.A. aneksu do umowy przyłączeniowej, jeśli nie zmienią się okoliczności faktyczne i prawne.      

Przyłączenie do sieci ciepłowniczej będzie możliwe pod warunkiem uzyskania zgód właścicieli gruntów po 

których przebiegać ma planowane przyłącze Veolia Energia Warszawa S.A. zastrzega sobie prawo do 

aktualizacji analizy techniczno ekonomicznej w szczególności w przypadku, gdy zgody będą wiązały się 

z płatnościami lub dodatkowymi pracami.    

Warunkiem rozpoczęcia prac wykonawczych dot. przyłączenia inwestycji do sieci ciepłowniczej (s.c.) jest 

uprzednie podpisanie aneksu do umowy przyłączeniowej. W celu podpisania aneksu do umowy 

przyłączeniowej nr HRSS-TWS/PS3-24-0033/PI-V/25-042, z dnia 17.03.2025 r., Inwestor winien 

niezwłocznie, po otrzymaniu niniejszego pisma, skontaktować się z Biurem Sprzedaży Veolia Energy Contracting 

Poland Sp. z o.o. (kontakt do Kierownika Projektu znajduje się na dole pisma).

Dla opiniowanej inwestycji jest nadany numer ewidencyjny PS3-24-0033.
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Warunki techniczne przyłączenia są ważne dwa lata od dnia ich określenia.

/dokument podpisany podpisem elektronicznym/

Z up. Veolia Energia Warszawa S.A.

Załączniki:   

1.    Załącznik nr 1 – warunki techniczne przyłączenia

2.    Załącznik nr 2 – warunki ogólne

3.    Poglądowy plan sytuacyjny - szt. 1

Do wiadomości:

1.    VECP (COK)

2.    VECP (HRS VWAW) 

3.    DM

4.    EEK3

5.    EES

6.    EEE

7.    TT 

Sprawę prowadził: Anna Łukasik, tel.: 510 295 896, e-mail: anna.lukasik@veolia.com

Kierownik Projektu: Teresa Słowik tel.: 506 014 868 e-mail: teresa.slowik@veolia.com
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Załącznik nr 1 do warunków nr VWAW/HRSR/25/2506098/1

Warunki techniczne przyłączenia:

� Inwestor: Związek Piłki Ręcznej w Polsce, 02-819 Warszawa, ul. Puławska 300A

� Adres inwestycji: ul. Puławska 300, Warszawa

� Charakter budynku: budynek biurowy

� Nr ewid. Veolia: PS3-24-0033

� Przydział mocy: 66 kW

Nc.o.

(kW)

Ncw.
max

(kW)

Ncw.
śr

(kW)

Nwent.
sezon

(kW)

Nwent.
p.sezon.

(kW)

Moduł 1 60 37 6 - -

� Każdorazowa zmiana wnioskowanych mocy cieplnych lub zmiana lokalizacji węzła cieplnego, lub zmiana 

projektu zagospodarowania terenu wymaga wystąpienia o korektę warunków przyłączenia.

� Planowany przez Inwestora termin odbioru ciepła:  01.09.2025 r.

� Miejsce włączenia do s.c.: sieć ciepłownicza (s.c.) 2xDN250 położona wzdłuż ul. Puławskiej.

� Średnica projektowanego przyłącza:  2xDN32

� Dane hydrauliczne - parametry ciśnienia w miejscu włączenia:

Δp max. = 0,66 MPa,  Δp min. = 0,43 MPa,  p zasil max. = 0,91 MPa, p zasil min. =  0,59 MPa

� Minimalna zalecana powierzchnia pomieszczenia węzła dla deklarowanej mocy wynosi 15 m2, zaś 

wysokość 2,2 m.

� Wszelkie prace (w tym wcinka) związane z przerwą w przesyle ciepła mogą być wykonywane w terminie 

od 1 maja do 30 września.

� Dla uzyskania wstępnych uzgodnień przedprojektowych (po uprzednim uzyskaniu i przeanalizowaniu 

informacji o istniejącej sieci ciepłowniczej), należy przedstawić w Dziale Technicznym i Standaryzacji, do 

akceptacji, trasę projektowanego przyłącza, wraz z wrysowanym zapleczem budowy i pasem frontu robót 

ciepłowniczych (tj. pasem równym minimalnej szerokości wykopu powiększonym z każdej strony o pas 

szerokości 1 m od krawędzi wykopu) oraz przyjęte rozwiązania projektowe. W przypadku konieczności, 

zabezpieczenie sieci ciepłowniczej wykona Inwestor, swoim staraniem i na swój koszt, pod nadzorem 

Veolia Energia Warszawa S.A.

� W sytuacji gdy węzeł cieplny nie jest zlokalizowany przy ścianie zewnętrznej od strony miejsca włączenia, 

jeżeli na etapie projektowym projektant stwierdzi, że nie ma możliwości zaprojektowania i wykonania 

sieci ciepłowniczej w części podziemnej budynku, Veolia Energia Warszawa S.A. zastrzega sobie prawo 

do poinformowania Wnioskodawcy o konieczności wydania korekty Warunków Przyłączenia.

� W związku z nie podaniem we wniosku parametrów instalacji c.o., należy zastosować się do „Wytycznych 

projektowania węzłów cieplnych” Veolia Energia Warszawa S.A.

� Załączony plan sytuacyjny jest wyłącznie poglądowy.

� Dla inwestycji aktualnie nie jest wymagane zaprojektowanie oraz wykonawstwo kanalizacji 

teletechnicznej.







Intranetowa mapa VeoliaIntranetowa mapa Veolia

2025-05-22



N

Prace w rejonie sieci 
ciep owniczej prowadzi  pod nadzorem 

Veolia Energia Warszawa S.A.

Inwestor jest zobowiazany do 

zabezpieczenia istniej cych i 
nowobudowanych sieci 

ciep owniczych przez ca y czas 
trwania inwestycji

Wszelkie prace na sieci ciep owniczej 
wymagaj ce wstrzymania dostawy 

ciep a mog  by  realizowane tylko w 
okresie od 1 maja do 30 wrze nia i 
musz  by  uzgodnione z Dzia em 

Dyspozycji Mocy

Veolia Energia Warszawa S.A. 
Sytuowanie trasy projektowanej sieci 

ciep owniczej nale y uzgodni  na naradzie 
koordynacyjnej w Biurze Geodezji i Katastru

 
Uzgodnienie numer TT/MG/519/2025 

Veolia Energia Warszawa S.A.  
02-591 Warszawa, ul. Stefana Batorego 2 

 
Dzia  Techniczny i Standaryzacji akceptuje tras  sieci 

ciep owniczej z uwagami: 
1. Zmiana PZT wymaga ponownego uzgodnienia trasy s.c.  
2. Na etapie projektowania nale y przewidzie  prawid owe 

odwodnienie i odpowietrzenie sieci. W przypadku konieczno ci 
zaprojektowania studni nie uwzgl dnionych na niniejszym 

uzgodnieniu nale y z o y  do akceptacji tras  s.c. z ich 
uwzgl dnieniem. 

3. Przed przyst pieniem do projektowania instalacji alarmowej 
Brandes, szczegó y dotycz ce rozwi za  technicznych takich 

jak: przebieg, stan sieci, punkt pomiarowy lub inne rozwi zania, 
nale y uzgodni  z Dzia em Detekcji Ubytków: 

detekcja.ubytkow.pl.vwaw@veolia.com 
4. Po wej ciu przy cza s.c. do w z a zapewni  w a ciw  

kompensacj  ruroci gów 
5. Nie robi  nasadze  drzew w odleg o ci bli szej od sieci 

ciep owniczej ni  zasi g korony doros ego drzewa. 
6. Nad sieci  ciep ownicz  nie organizowa  ogródków 

lokatorskich lub tarasów. Nie dotyczy uzgodnionej trasy s.c.  
w rurach ochronnych. 

7. Szczegó owe rozwi zania techniczne b d  opiniowane na 
etapie weryfikacji dokumentacji projektowej. 

8. Rur  ochronn  na projektowanej sieci ciep owniczej na 
wysoko ci schodów nale y wyprowadzi  poza kraw d  

schodów ze wzgl dów eksploatacyjnych. 
 

Uzgodnienie dotyczy wy cznie trasy sieci ciep owniczej.  
Niniejsze uzgodnienie nie jest podstaw  do uzyskania 

pozwolenia na budow  / zg oszenia robót -  tym celu nale y 
z o y  do uzgodnienia dokumentacj  techniczn  zgodnie  

z aktualnymi na dzie  z o enia do uzgodnienia wymaganiami  
i wytycznymi Veolia Energia Warszawa S.A. 

Wa no  uzgodnienia 2 lata. 
 

Warszawa, dn. 09.06.2025 r. 





Dorota Marta 

Pankowska

Elektronicznie podpisany 

przez Dorota Marta 

Pankowska 

Data: 2025.06.24 09:16:34 

+02'00'



Jednostka projektowa:

Projektant uprawniony:

UZGODNIENIE USYTUOWANIA

Niniejszy wydruk jest zgodny z mapą do celów projektowych zarejestrowaną pod

nr BG-WOZ-OZ.6640.4557.2025.PGE z dn. 12.05.2025 r.

Legenda koordynacji projektu:

proj. przyłącze ciepłownicze pkt: 1 - 5

mgr inż. Sławomir Drozdowski

proj. studnia zaworowa DN 800 mm pkt: 3

2025.06.10 

07:41:53 +02'00'

Dorota 

Marta 

Pankowska

Elektronicznie 

podpisany przez 

Dorota Marta 

Pankowska 

Data: 2025.06.24 

09:17:12 +02'00'



Veolia Energia Warszawa S.A. 
02-591 Warszawa, ul. Stefana Batorego 2 

Dokumentacja projektowa numer  
TT/PKM/678/2025 

zosta a pod wzgl dem eksploatacyjnym  
UZGODNIONA / ROZPATRZONA / ZAOPINIOWANA 

bez uwag / z uwagami jak ni ej  
Wa no  uzgodnienia 2 lata. 

Za zgodno  z obowi zuj cymi przepisami i prawid owo  rozwi za  niniejszej dokumentacji odpowiada 
Projektant. Veolia Energia Warszawa S.A. nie  odpowiada  

za ewentualne nieujawnione wady i braki projektu. 
Uzgodnion  elektronicznie dokumentacj  mo na powiela  za czaj c do ka dego projektu o wiadczenie 

projektanta  o zgodno ci wersji papierowej - drukowanej z wersj  elektroniczn  uzgodnion  elektronicznie 
Bez ww. o wiadczenia nie mo na wprowadza  dokumentacji - jako uzgodnionej przez Veolia Energia 

Warszawa S.A. do obrotu prawnego. 
UWAGI: 

1. Wszelkie prace na sieci ciep owniczej wymagaj ce wstrzymania dostawy ciep a mog  by  realizowane 
tylko w okresie od 1 maja do 30 wrze nia i musz  by  uzgodnione z Dzia em Dyspozycji Mocy.  

2. Za poprawno  zastosowanych rozwi za  systemów mocowania ruroci gów (zawiesia,  
punkty sta e), odpowiada autor projektu.  

3. S.c. preizolowan  prowadzi  przez ciany zewn trzne przez otwory uzgodnione z konstruktorem. 
4. Inwestor jest zobowi zany do zabezpieczenia istniej cych i nowobudowanych sieci ciep owniczych  

przez ca y czas trwania inwestycji. 
5. Prace w rejonie sieci ciep owniczej prowadzi  pod nadzorem Veolia Energia Warszawa S.A. 

 
Warszawa, dn. 31.07.2025 r.



  

 

Oświadczenie  

Oświadczam, że niniejszy projekt jest zgodny z wersją elektroniczną, uzgodnioną w Veolia 
Energia Warszawa S.A. w dniu 31.07.2025 r. pod numerem TT/PKM/678/2025. 

 
 

 

 

 

Branża sanitarna: 

Projektant:  mgr inż. Sławomir Drozdowski 
   upr. bud. nr: MAZ/0206/PWOS/09 

do projektowania i kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń  

w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń 

cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych 
 
 

Sprawdzająca: mgr inż. Monika Chociaj 
   upr. bud. nr: MAZ/0494/PWOS/06 

do projektowania i kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń  

w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń 

cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych 
 

 
 
 
 

Branża konstrukcyjno-budowlana: 

Projektant:  inż. Jerzy Gawrysiak 

 upr. bud. nr: St - 832/76 

specjalność: konstrukcyjno - budowlana 

Sprawdzająca: mgr inż. Grażyna Szymańska 
   upr. bud. nr: St - 248/76 

specjalność: konstrukcyjno - budowlana 
 

 
 
 
 
 
 
  
















